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JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: Szentendrei Szerb Önkormányzat  

Képviselő-testületének 2019. december 3-án (kedden)  

17.00 órai kezdettel tartott közmeghallgatásról 

 
 

Helye:    
 

 Corner Szerb Étterem (2000 Szentendre, Duna korzó 4.) 

 

 

Jelen vannak:          
 

 Margaritovits Milenkó elnök 

 Sztankovics Nándor  képviselő 

 

 

Tanácskozási joggal jelen vannak az ülésen:  

 

 Bán Edit  szervezési ügyintéző 

 

 

A lakosság részéről jelen van: 

 

Margaritovits Radojka 

Vizin Mihály 

Gálity Voiszláv 

Bedő Tiborné 
 

 

Margaritovits Milenkó elnök: Köszönti a Szentendrei Szerb Önkormányzat Képviselő-

testületét, és a közmeghallgatáson megjelent állampolgárokat. Tájékoztatja az egybegyűlteket 

arról, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat összesen hat pályázatot adott be a 2020. évre 

vonatkozóan. A későbbiekben is, ha lesz lehetőség pályázatokra, akkor szeretnének még 

pályázni. Január elején, január 8-án a szerb karácsonyt szeretnék megünnepelni közösen. Szent 

Száva napján egy nagy kulturális esemény keretében a Hamvas Béla Pest Megyei Könyvtár 

Színháztermében egy néptáncegyüttes fog bemutatót tartani, énekesek fognak énekelni, utána egy 

kis baráti összejövetelt szeretnének tartani, egy kis tánccal. Később meg szeretnék tartani Szent 

Trifun, a szőlősgazdák és a borászok védőszentjének ünnepét. Magyarországon Valentin-napnak 

mondják. Az ünnepséget a Szerb Egyházi Múzeum pincéjében szeretnék megtartani, a helyi szerb 

közösségi összejövetelt összekötnék egy előadással, és egy zenei programmal is. Lenne szerb étel 

bemutató, szerb gasztronómiai specialitásokat kóstoltatnának a megjelent vendégekkel. 

Elmondja, hogy míg a január 8-i program zártabb körű lenne, addig a Szent Száva (szerbül: 

Свети Сава), és a Szent Trifun ünnepet meghirdetnék több helyen. Hozzáfűzi, hogy ezekre a 
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rendezvényekre szeretettel várják majd az érdeklődőket, a helyi szerb közösség tagjain kívül 

azokat is, akik nem szerbek, de a szerbek rokonszenvesek számukra. Ezen kívül Szent Vid napját, 

a rigómezei csata emléknapját szeretnék egy kicsit jobban megünnepelni. Lázár cár aznap halt 

meg, amikor a rigómezei csata volt, ezért a Lázár cár keresztnél szeretnének koszorúzást tartani, 

továbbá Szerbiából egyházi kórust szeretnének elhívni, a templomban lenne egy egyházi koncert. 

Továbbá megemlíti még, hogy az augusztus 19-i Szerb Búcsúra készülnek egy nagyobb 

programmal. A Búcsú után, a böjt végén, a Sztaravoda-forráshoz mennének ki, ott van egy 

nagyon régi kereszt, és ez egy nagyon híres pátriárkájuk kedvenc helye volt. Ide a környékbeli, 

helyi szerbek minden évben egyszer kimennek, egy vecsernyét, megemlékezést tartanak a kereszt 

körül. Ez alkalomból is szeretnének különböző ételspecialitásokat bemutatni, zenekart hívnának, 

és kellően szeretnék megünnepelni ezt a szép napot az erdőben. Kérdés, hozzászólás nem lévén, 

megköszöni a közmeghallgatáson megjelentek részvételét, a közmeghallgatást 17.30 órakor 

bezárja. 
 

 

K. m. f. 

 

                                                                                                                  

  Margaritovits Milenkó                                                                                      Sztankovics Nándor                                                                                 

elnök                                                                                                  jegyzőkönyv hitelesítő 

 

 


